

「GRAND BITTER」をWEB限定販売

~ 香り立つ華やかなホップ香と上質でしっかりとした苦味のビール~

サッポロビール(株)は、「GRAND BITTER」を 2015 年 8 月 27 日より、サッポロビールネットショップにて限定販売します。

ビールの本場チェコ産のファインアロマホップをふんだんに使用し、香り立つ華やかなホップ香と上質でしっかりとした苦味が特長のビールです。パッケージは、上質で奥行きのある味わいで、一日の終わりに特別な時間を満たしていただきたい、そんな思いを、濃紺とゴールドのプレミアム感のあるカラーリングで表現しました。

コンセプトは「満ち足りた時間の1本」ほっと一息つく一日の終わりに、グラスに注いで味わいながら、 お楽しみください。

記

1.商品名 GRAND BITTER

・GRAND BITTER 6本セット ・GRAND BITTER 12本セット

・2 種詰め合わせ 6 本セット

(GRAND BITTER X 3本、KAORI BROWN X 3本)

・2 種詰め合わせ 12 本セット

(GRAND BITTER X 6本、KAORI BROWN X 6本)

2.パッケージ 333ml びん

3.品目 ビール

4. 販売方法 サッポロビールネットショップ限定販売

http://www.sp-mall.jp/sbshop/

5. 発売日・地域 2015 年 8 月 27 日 (木) 10:00~、全国

販売計画数に達し次第終了します。

6.原材料 麦芽、ホップ

7.アルコール分 5%

8.中味特長 目指したのは満ち足りた時間の1本。ビールの本場チェコ産の

ファインアロマホップをふんだんに使用。香り立つ華やかなホップ香と上質でしっかりとした苦味。一日の終わりの特別な時

間にお楽しみください。

9.価格 12 本セット 5,400 円(税込、送料込)

6本セット 3,240円(税込、送料込)

10.販売計画 4アイテム合計 1.200 セット

